



«ПЕРВОЦВЕТ»

«Я РИСУЮ МИР»

*Выполнила: Алива Зайнаб
Ученица 4 класса ТУО
Бавтугайской школ- интернат
Руководитель: Узаирова
Шамсият Магомедовна*

2022-10-25 17:32



Надежда с таким бережливым отношением мы все – таки сохраним ее.



2022-10-25 17:33



Недавно я увлеклась созданием фигурок из оригами. Под Оригами можно понять («сложенная бумага») — вид декоративно-прикладного искусства; древнее искусство складывания фигурок из бумаги. Искусство оригами своими корнями уходит в Древний Китай, где и была изобретена бумага. Первоначально оригами использовалось в религиозных обрядах. Долгое время этот вид искусства был доступен только представителям высших сословий, где признаком хорошего тона было владение техникой складывания из бумаги.

Классическое оригами складывается из квадратного листа бумаги. Существует определённый набор условных знаков, необходимых для того, чтобы зарисовать схему складывания даже самого сложного изделия. Большая часть условных знаков была введена в практику в середине XX века известным японским мастером Акирой Ёсидзавой (1911—2005). Классическое оригами предписывает использование одного листа бумаги без применения клея и ножниц.

Бавтугайской школе-интернат.

Мне очень нравится рисовать животных, разных людей, особенно пейзажи природы. А также я люблю фантазировать и воплощать - это в реальность на альбомном листке.

Мне также нравится заниматься творчеством и делать разные поделки, и мне пришла идея совместить эти два искусства вместе, нарисовать и слепить.

Я решила создать свой мир своими глазами, мир, где нет войны, нет места злу и предательству, где всегда светит солнце и люди улыбаются друг-другу.

Я хочу видеть нашу планету вечно живой и цветущей, чтоб мы сохранили ее нашим детям, но, к сожалению, я вижу другое.

Люди беспощадно уничтожают ее, загрязняют воздух, рубят леса, убивают животных, и за всем этим молча, и бездушно наблюдают взрослые. Я хочу выразить протест пока только словом и рисунком.

2. Основная часть:

Я хочу, чтобы все люди были добрыми, только так мы сможем сохранить нашу планету. Доброта делает нас отзывчивыми способными дарить окружающим заботу и любовь. Добро спасет мир, если каждый из нас в день сделает по одному доброму, хорошему делу (например: поможет перевести бабушку через улицу, поможет маме) то мир станет добрей.

Добро самое главное в жизни человека. Если бы люди были бы злые и не прощали бы никого, то в мире была бы война. Чтобы не было войны, нужно делать добро не только себе, но и окружающим людям. Добрый человек становится счастливее т.к. ему легче жить с другими людьми.

Моя мечта, что наступят такие времена где люди во всем мире, взявшись за руки научатся дружить и любить. Как часто люди делают добро, и стоит ли его делать? Конечно, стоит! Благодаря ему, наш Мир становится счастливее и прекраснее. Но добро нужно делать от души, только тогда оно приносит людям радость и не забывать, что вокруг нас очень много людей, нуждающиеся в нашей помощи.

В нашем современном мире многие люди не знают что такое добро. Все заняты своими проблемами их не интересуют проблемы других. Но нельзя забывать, что если помогаешь ты, то помогут и тебе.

Считается, что хороших людей больше, чем плохих. Я думаю, это правда. Ведь, если подумать, нас окружают очень хорошие, приветливые, приятные люди.

Когда мы их видим, общаемся с ними, нам становится радостнее, светлее на душе, так хочется обнять такого доброго человека, улыбнуться ему, сказать, как приятно с ним находиться.

Такое качество как доброта, играет важную роль в жизни каждого из нас.

Она спасает нас, и мы с ее помощью спасаем других.

2022-10-25 17:33



Также мой одноклассник Ибрагим сделал из бумаги два танка, которые мне подошли по сюжету.



и не любят свою планету не охраняют ее от губительного воздействия. Я решила нарисовать свою планету, какая она должна быть на самом деле.

Без войн и вражды я хочу видеть ее вечно цветущей и зеленой. На рисунке видно, что человек держит в руках свою землю, оберегая ее от всего плохого. Там вся поляна в зелени и растут деревья высокие и красивые. Там даже звери дружат между собой сильные не обижают слабых, а помогают друг другу.

Я сделала планету своими руками. Для этого мне понадобился воздушный шар, газеты, ножницы, клей и гуашь.



Работу я свою начала с оклеивания газетami воздушного шара. Оставила пока высохнет клей, а потом покрасила гуашью белого цвета. После этого нарисовала материки и океаны, и получилось у меня планета Земля.



Для бабочек нам понадобилась цветная бумага желтого и розового цвета, а для цветка красного и зеленого цвета.



2022-10-25 17:34

Содержание

I. Введение

II. Основная часть

1. Практическая часть

III. Заключение

Список источников и литературы

Приложение



2022-10-25 17:35